
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 
Satuan Pendidikan  : SMPN 1 Leuwiliang 

Mata Pelajaran : Matematika 

Kelas/Semester : VIII/II 

Materi Pokok  : Bangun Ruang Sisi Datar 

Alokasi waktu  : 2 x 40 menit 

 

          Kompetensi Dasar 
 

3.9 Menentukan luas permukaan dan 

volume kubus, balok, prisma dan 

limas 

 
 

4.1  Menyelesaikan masalah yang berkaitan 
dengan luas permukaan dan volume kubus, 

balok, prisma dan limas 
 
 

        
            Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati dan mengumpulkan informasi, Peserta didik dapat memahami luas 

permukaan kubus dan balok serta menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan luas 

permukaan kubus dan balok. 

Kegiatan Pembelajaran 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pengetahuan       Keterampilan                Sikap 
Tes Tertulis        Unjuk kerja    Observasi/Jurnal 

 

 
Mengetahui,        Bogor,     Nopember  2021 
Kepala SMPN 1 Leuwiliang      Guru Matematika 

 
 

Daday Munndar, S.Pd,MM     Daday Munandar, S.Pd,MM 
NIP. 196910071998021004    NIP.196910071998021004 

 
 Perpangkatan dan Bentuk Akar 

Penilaian 

PENDAHULUAN 
1. Guru menyampaikan salam pembuka serta mengecek kehadiran siswa 
2. Siswa mengingat kembali materi prasyarat / materi sebelumnya 
3. Siswa mengetahui apa yang akan dipelajari dan manfaatnya. 

 
KEGIATAN  INTI 

1. Siswa menyimak penjelasan guru materi luas permukaan kubus dan balok 
2. Siswa mencoba menyelesaikan LKPD yang diberikan oleh guru 
3. Siswa diberikan  arahan  pengerjaan tugas untuk menyelesaikan masalah yang 

berkaitan dengan luas permukaan kubus dan balok 
 

PENUTUP 
Siswa dan Guru melakukan refleksi pembelajaran dan  menyimpulkan 

materi yang sudah dipelajari 


